15

Roupeiro Terrazzo - 2 Portas

Manual de montagem

Ref. Descri¢do Dimensdes (mm) Quant.
1 LATERAL ESQUERDA 2100 X 550 X 15 1
2 LATERAL DIREITA 2100 X 550 X 15 1
3 TETO 1555 X 550 X 15 1
4 BASE 1555 X 550 X 15 1
5 DIVISORIA 2030 X 475 X 15 1
6 PRATELEIRA 770 X470 X 15 4
7 PRATELEIRA PEQUENA 770X 275X 15 1
8 FUNDO 2060 X 389,5 X 3 4
9 SUPORTE DO GAVETEIRO 415X 80X 15 4
0 RODAPE 1555 X 40 X 15 2
1 FRENTE DA GAVETA 730 X170 X 15 2
2 LATERAL DA GAVETA 450 X 150 X 15 4
3 CONTRA FUNDO DA GAVETA 684 X 150 X 15 4
4 FUNDO DA GAVETA 712 X449X 3 2
5 PORTA 2000 X 790 X 15 2

A Corredica telescopica (02 PARES

B Kit Porta De Correr 04 i

C  Guia Superior 04 ==

D Prego10x 10 50 =

E Caviha6x30 14 =

F  Parafuso 3,5 x 16mm 24

G Parafuso 4,0 x 50mm 52
H Parafuso 4,0 x 25mm 16

| Parafuso Flangeado 3,5 x 16mm 28 [

J Parafuso 3,0 x 20mm 12

K Tapa Furo 40 -

L Tubo Cabideiro 667mm 02 =

M Suporte Cabideiro 04 @

N Trilho Superior 01 @
O Trilho Inferior 01 —
P Freio/Batente 04 &

Q Parafuso 3,0 x 12mm 24

R Jugdo de Fundo 10 J

S PerfilH 02 =




N
O
£
O
o
Q\
|
0
N
N
S
o)
_l
e
=
©
o
D
0
o




Roupeiro Terrazzo - 2 Portas




